





Menu Caffe Vero House

https://it.menulist.menu
Via Del Commercio, 12, 36100 Vicenza Italia, VICENZA, Italy
(+39)0444836660,(+39)0444836333 - http://www.verohouse.it/









Un **completo** <u>menu</u> di Caffe Vero House da VICENZA con tutti gli 13 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Caffe Vero House



Bevande Alcoliche

APEROL

Panini

PROSCIUTTO E FORMAGGIO

Dolci

CREPES

Bibite Gassate

SUCCO

Bevande Calde

CAFFÈ

Restaurant Category

SBARRA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANINI

Cocktail

MAI TAI

MARGARITA

Bevande

FRULLATI

BEVANDE

BICCHIERE DI VINO

Ingredienti Utilizzati



FORMAGGIO
CIOCCOLATO
PROSCIUTTO

BANANA

Menu Caffe Vero House



Caffe Vero House

Via Del Commercio, 12, 36100 Vicenza Italia, VICENZA, Italy Orari di apertura:

Domenica 19:00 -23:59 Lunedì 11:00 -15:00 Martedì 11:00 -15:00 Mercoledì 11:00 -15:00 Giovedì 11:00 -15:00 Venerdì 19:00 -23:59 Sabato 19:00 -23:59 **⊋**gallery image

Fatto con it.menulist.menu